

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 110/2006 de 23 de Maio de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 740/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 17, de 26 de Abril de 2006, p. 1406 onde se lê:

“Autorizada a transferência, para a mesma categoria, de Paulo Alexandre Silva Lima ... para prestar serviço no Serviço Florestal da Terceira, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data da aceitação.”, deverá ler-se:

“Autorizada a transferência, para a mesma categoria, de Paulo Alexandre Silva Lima ... para prestar serviço no Serviço Florestal da Terceira, com efeitos a partir de 1 de Maio de 2006, considerando-se exonerado do anterior lugar com efeitos à data atrás referida.”.

3 de Maio de 2006. - O Chefe de Divisão, *Mário Paulo Gomes Duarte*.